1 注 1253 万 +5 注 696 万

体彩大乐透中出6注一等奖

本报讯记者金海燕报道 11 月4日,体彩大乐透第 20110 期开奖,前区开出号码 11、16、20、21、28、后区开出号码 05、11。本期通过 2.82 亿元的销量,为社会筹集彩票公益金 1.01 亿元。本期一等奖全国中出 6 注,其中 1 注为 1253 万元(含 557 万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽;5 注为 696 万元基本投注一等奖,分落福建(2 注)、河北、山西、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至 6.2 亿元。

一等奖: 1 注 1253 万 +5 注 696 万

数据显示,安徽中出的1253 万元一等奖出自淮北,中奖彩票 为一张3注号码、9元投入的单 式追加票。

福建中出的 2 注 696 万元一等奖分落福州、漳州。福州中出的,是一张 8+3 复式票,单票擒奖729 万元。漳州中出的,是一张 2注号码、4元投入的单式票。

河北中出的696万元一等奖

出自沧州,中奖彩票为一张 6+2 复式票,单票擒奖 698 万元。

山西中出的 696 万元一等奖 出自晋中,中奖彩票为一张 7+2 复式票,单票擒奖 699 万元。

河南中出的 696 万元一等奖 出自郑州,中奖彩票为一张 8+2 复式票.单票擒奖 701 万元。

本期一等奖累计中出 4736 万元。

二等奖:单注追加奖金23.84万

二等奖开出83注,每注奖金

13.24 万余元; 其中 35 注采用追加投注,每注多得奖金 10.59 万余元。追加后,二等奖单注总奖金 23.84 万元。

三等奖开出 209 注,单注奖 金 1 万元。

四等奖开出 814 注, 单注奖 金 3000 元。

五等奖开出 15173 注, 单注 奖金 300 元。

六等奖开出 27642 注,单注 奖金 200 元。

七等奖开出 32536 注,单注

奖金 100 元。

八等奖开出 800854 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 8338827 注,单 注奖金5元。

二等奖至九等奖累计中出 8627万元。本期全国共中出奖金 1.33亿元。

下期奖池滚存至 6.2 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 6.2亿元滚存至 11 月 7 日(周六) 开奖的第 20111 期。

乐小星闪耀青春光芒

体育彩票开启公益新篇章

2020 年是中国体育彩票进入全国统一发行第 26 年,和中国的许多行业相比,中国体育彩票尚年轻,青春正当时。但在时代的洪流里,在改革的征程上,这位朝气蓬勃的"90 后"已累计筹集公益金超 5500 亿元,为社会提供超50 万个就业岗位,持续助力健康中国战略,带动体育文化科技等产业发展,体彩的影响力蕴含在一个个坚实而硬气的数字里。

作为国家公益彩票,体彩一直肩负着光荣的责任与使命,不断突破自我,不断创新求发展。在2020全民抗"疫"、脱贫攻坚决胜之年,体彩将"公益、公信、健康、乐观、进取"的形象浓缩并具象化,打造出吉祥物体彩乐小星。借助"见证公益的力量"主题发布会、乐小星公益大闯关落地活动和一系列衍生品的推出,体彩不断聚集青春光芒,为公益体彩的焕新之旅增添力量。

亮相,乐小星"圈粉"无数

10月18日,中国体育彩票 以"见证公益的力量"为主题的发 布会召开,体彩公益的践行者、参 与者、受益者齐聚现场讲述公益 故事,汇聚微公益力量。发布会上 体彩吉祥物乐小星正式亮相,阳 光可爱、活泼可人等特点获得了 人们的喜爱。此外,体彩推出"微 光海洋"公益平台,让公众直观见 证公益体彩带来的改变, 也让每 个人都更方便地参与到公益之 中。为了让更多的人能够近距离 接触体彩吉祥物乐小星, 深入地 了解乐小星的魅力,10月23日 至11月1日,"乐小星公益大闯 关"主题落地活动亮相杭州湖滨 步行街。魅力四射的乐小星、年轻 化的潮流元素让更多人了解到公 益体彩的活力。每天都吸引数万 人到场,受到广泛关注。

作为中国体育彩票的"全职" 吉祥物,乐小星在体育彩票各项 活动中还将持续露面。无论是体 彩官网官微还是各种线下活动, 人们都将有机会与乐小星交流互 动,能够更加丰富充实的感受体 彩公益。





创新,"萌物"汇聚公益力量

习近平总书记强调,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来;不创新就要落后,创新慢了也要落后。在中国体育彩票一直坚守的"责任、诚信、团结、创新"的体彩精神中,创新也被称为"体彩精神的精髓",是体育彩票发展的不竭动力。

此次参与乐小星活动的群体中,有很多都是90后。这是因为体彩从形式到内核不断创新,用他们喜欢的社交方式和审美习惯与之沟通。乐小星虚拟盲盒互动游戏"乐小星抽抽乐"中藏着十个不同形象的乐小星,也让公众看到乐小星是一个充满无限潜能、无限希望的生命体;乐小星公益大闯关活动,凭借"高颜值"的展台、别具巧思的闯关环节和丰厚的礼品,成为今秋又潮又酷的公益打卡地;灵动鲜活的乐小星微信表情包,让体彩形象成为流行文化的先锋,承载年

轻一代更多的交流需求,更让乐善 能量无处不在…

从线上互动到线下体验,乐小星聚光而来、向光而行,一路播撒快乐与温暖。体彩也在不断丰富公益理念、创新公益形态,让更多青春力量乐于参与公益事业。

公益,体彩品牌的永恒主题

正如中国体育彩票"来之于 民,用之于民"的发行宗旨,凝聚 在"乐小星"身上的全部元素和能 量最终都集中到"公益"的核心要 素上,乐小星带着广大购彩者的 爱心,跨过山水,超越时空,到达 最需要的地方,为更多人传递温 暖和力量。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。中国体育彩票的公益之路将以光为伴,这些光来自公众的力量,来自与时俱进的追求,来自厚积薄发的创新。这光或许不那么耀眼,但始终温暖明亮。

(关言)

●省市专递

指定复式投注奖上奖

浙江:体彩大乐透1200万大放送

11 月 2 日起,浙江体彩开展"体彩大乐透 1200 万大放送指定复式奖上奖"活动,自大乐透第 20110 期开始,至 11 月 30日开奖的第 20121 期结束,共12 期。

活动期间,前往浙江省内的任意一家体彩实体店,只要采用"7+3""8+3""10+2"复式投注方式购买大乐透,若中奖,就可获赠一定金额的大乐

透彩票,其中"7+3""8+3""10+2"基本投注可分别获赠面值63元、168元和252元的大乐透彩票,"7+3""8+3""10+2"追加投注可分别获赠面值96元、252元和378元的大乐诱彩票。

需要提醒的是, 赠票兑奖 日期为自开奖之日起 10 个自 然日。

(宗合)

相约体彩 见证公信

内蒙古:两地观摩团走进开奖现场

10 月 31 日,第 20108 期体超级大乐透,第 20251 期排列3、排列5 开奖。开奖现场,来自内蒙古包头的 28 名观摩人员共同见证了大奖的产生。

随着开奖的进行,观摩现场一片寂静,只听见号码球翻滚的声音。看着号码球一个个被摇出,观摩团成员的心情也随着号码球起伏不定,激动不已。

包头 1502029233 网点编号代销者王丽荣说:"今天有幸参观体彩开奖的过程,又激动又兴奋。我亲身见证了开奖的公平、公开、公正,真正实现了零距离见证阳光开奖。真的太

激动了!"

10月14日,内蒙古赤峰市 观摩团一行27人走进体育彩 票开奖大厅,观看了第20101 期超级大乐透、第20234期排列3、排列5游戏开奖过程。

赤峰体彩专管员李永刚说:"我当专管员三年了,这次有机会来到开奖现场,心情还是有点激动的。这次现场观摩开奖全过程,让我真切地感受到了体彩开奖过程的公平、公正、公开。我会继续加强体彩业务学习,更好地为代销者及购彩者服务。"

(宗合)



包头观摩团